
bbd 

Ata da 67ª Sessão Ordinária da Assembléia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 06 de agosto de 2012. 

Presidência do Senhor Deputado Álvaro Gomes (3º secretário). À hora regimental, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: 

Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângelo Coronel, Augusto 

Castro, Bruno Reis, Cacá Leão, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cláudia 

Oliveira, Delegado Deraldo, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, Gildásio 

Penedo Filho, Graça Pimenta, Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, José de Arimatéia, 

Joseildo Ramos, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria 

del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Neusa Cadore, 

Paulo Azi, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, 

Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica e Zé 

Neto (45). Havendo número regimental o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a Sessão, e comunicou o seguinte expediente: ofícios dos Deputados Carlos 

Brasileiro, Fátima Nunes, Ronaldo Carletto e Vando justificando suas ausências em sessões 

plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE - O Deputado Yulo Oiticica tratou sobre a instalação da 

Comissão da Verdade para pensar e investigar os crimes cometidos na Ditadura Militar, 

contribuindo, desse modo, com a Comissão Nacional. Concluindo, falou sobre a realização da 

Romaria dos Mártires, da Diocese de Barra, para discutir os assassinatos de Zequinha, de 

Carlos Lamarca e de Santa Bárbara, que foram brutalmente executados pelo Exército 

Brasileiro. O Deputado Carlos Geilson falou sobre a força da candidatura da Deputada 

Cláudia Oliveira para a Prefeitura de Porto Seguro. Em seguida, disse que em Camaçari o 

candidato Maurício de Tude liderava as pesquisas e comentou a ausência do candidato do PT 

ao debate. Concluindo, falou sobre a necessidade de empenho do Governador Jaques 

Wagner para que a montadora de carros Jac Motors realmente se instale na Bahia. O 

Deputado Rosemberg Pinto tratou sobre a instalação do estaleiro que funcionará em 

Maragogipe. Prosseguindo, falou sobre a campanha eleitoral e das questões envolvendo as 

propagandas políticas, principalmente quando realizadas com carros de som e citou a medida 

adotada pelo Juiz de Camamu para que não exista uma poluição ambiental. Por fim, disse 

que deve existir uma regulamentação para que o processo eleitoral transcorra de modo 

tranqüilo e equilibrado entre os concorrentes. O Deputado Álvaro Gomes destacou algumas 
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candidaturas lançadas pelo PCdoB, afirmando que a expectativa é de crescimento do partido 

nas eleições de 2012. Finalizando, disse que em Salvador irão eleger o candidato Nelson 

Pellegrino juntamente com a sua Vice Olívia Santana. O Deputado Paulo Azi externou a sua 

surpresa com as notícias relacionadas com a Petrobrás, já que o destaque é o anúncio de um 

prejuízo. Prosseguindo, fez a leitura de matéria que acusa o Ex-Presidente Gabrielli por má 

gestão e que resultou em queda das ações da estatal. Finalizando, disse que espera um 

comportamento diferente do atual Secretário de Planejamento da Bahia, não repetindo o 

desempenho que teve quando esteve à frente da presidência da Petrobrás. Constatada a falta 

de quorum regimental através da solicitação dos Deputados Rosemberg Pinto e Paulol Azi, o 

Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, na qual deixaram de comparecer, os seguintes 

Srs. Deputados: Aderbal Fulco Caldas, Ângela Sousa, Bira Corôa, Capitão Tadeu, Coronel 

Gilberto Santana, Elmar Nascimento, Fátima Nunes, Herbert Barbosa, Kelly Magalhães, Luiz 

Augusto, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Nelson Leal, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, 

Reinaldo Braga, Ronaldo Carletto e Zé Raimundo (18).  
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